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PAUTA DA 75ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 1ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 23ª LEGISLATURA

Kelvy Gabriel de Moura Ferreira
Secretaria Legislativa



MATÉRIAS DO EXPEDIENTE

MATÉRIA SOBRE A MESA

I. Projeto de Resolução nº 33/2025, de autoria do(a) Parlamentar
RILDO TELES, que Confere Títulos de Cidadão Barbalhense a
personalidades que indica e dá outras providências. Sr. Amilcar
Silveira e Sr. Nertan Nicodemos de Araújo Filho.

II. Requerimento Legislativo nº 778/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia a Empresa Prourbi, solicitando a iluminação pública da
estrada que liga a Comunidade do Barro Branco a Santana II.

III. Requerimento Legislativo nº 779/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal,
Dr. Guilherme Saraiva, solicitando abertura de mesa de negociação
e estudo para tratar sobre o aumento salarial dos professores
temporários do nosso Município.

IV. Requerimento Legislativo nº 783/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Gulherme Saraiva, com cópia ao
responsável pela causa animal no Município de Barbalha,
solicitando providências no sentido de que seja realizado um novo
convênio com instituição/organização habilitada para prestar
assistência aos animais do Município, tendo em vista denúncias da
população quanto à ausência de convênio ativo para apoio e
proteção da causa animal.

V. Requerimento Legislativo nº 784/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com cópia à Secretaria
Municipal de Infraestrura e Serviços Públicos, solicitando a
execução de calçamento/pavimentação do Bairro Alto da Seriama,
como também, a restruturação da entrada principal do Bairro.

VI. Requerimento Legislativo nº 785/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Saúde solicitando a inclusão e divugação
de calendário de ações referente à passagem do carro fumacê nas
ruas do Bairro Cirolândia, com o objetivo de diminuir a infestação
de mosquitos, como o Aedes Aegypti.



VII. Requerimento Legislativo nº 786/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Governado do Estado do Ceará, Sr. Elmano de Freitas, com cópia ao
Secretário da Casa Civil do Estado do Ceará, Sr. Chagas Vieira,
solicitando a inclusão da Região Metropolitana do Cariri no
programa VaiVem do Governo do Estado.

VIII. Requerimento Legislativo nº 787/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretária de Recursos Hídricos do Estado do Ceará, Sr.
Fernando Santana, solicitando a perfuração de um poço profundo
para a comunidade do Sítio Terezas, localizado no Distrito de
Arajara, Município de Barbalha-CE, visando melhorar o sistema de
abatecimento da comunidade, haja vista, hoje o abastecimento de
aguá ser insuficiente.

IX. Requerimento Legislativo nº 788/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos
solicitando a implantação de novos postes de iluminação pública,
extendendo a rede elétrica, no loteamento Morada do Cisney, haja
vista, algumas ruas estão com a iluminação pública precária.

X. Requerimento Legislativo nº 789/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com cópia à Secretaria
Municipal de infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
limpeza dos canais do Riacho do Ouro e Riacho Seco, localizado no
Bairro Bela Vista. Haja vista a aproximação do periodo de chuvas, a
limpeza torna necessária para evitar inudações e trantornos para os
moradores.

XI. Requerimento Legislativo nº 790/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando serviços de limpeza, capinação e podas de árvores na
Rua L-12, localizada no Bairro do Rosário.

XII. Requerimento Legislativo nº 791/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópias à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos e ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
que sejam tomadas medidas urgentes referentes ao processo de
erosão às magens do Riacho do ouro, que vem ameaçando a
estrutura de algumas residênicas localizadas na rua Divino
Salvador.



XIII. Requerimento Legislativo nº 792/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício à
Secrataria Municipal de Juventude e Esportes, com cópia à
Empresa PROURBI, solicitando que seja resolvido os problemas da
iluminação da quadra de Skate e de quadra de Areia localizadas no
Parque da Cidade, haja vista que os locais encontram-se sem
iluminação adequeda há algum tempo.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 793/2025, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Juventude e Esportes, com cópia ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a reforma das
quadras de esporte das comunidades do Sítio Brejinho, Casas
Populares e Bairro do Rosário.

XV. Requerimento Legislativo nº 794/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Superintendencia de Obras Públicas (SOP), com cópias ao
DETRAN-CE, ao DEMUTRAN e ao Prefeito Municipal, solicitando
que seja implementada lombadas na CE-293, que liga a cidade de
Barbalha ao Distrito do Arajara, mais precisamente nas
proximidades do Sítio Cabeceiras, tendo em vista o elevado índice
de acidentes ocorridos nos últimos meses.

XVI
.

Requerimento Legislativo nº 795/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado
ofício ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito -
DEMUTRAN -, Sr. Everardo Pinto Camurça, solicitando que seja
disponibilizado diariamente - destacadamente nos dias úteis - uma
equipe de agentes para auxíliar no fluxo do trânsito na rotatória
localizada da entrada da cidade - no encontro da Avenida Costa
Cavalcante com a José Bernadino - no horário das 6:30 às 08:00
horas.

XVI
I.

Requerimento Legislativo nº 796/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópias à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, e ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
o recapeamento asfáltico, a melhoria do calçamento, a limpeza das
vias, o roço e a poda de árvores no Loteamento Jardim dos Ipês,
localizado no município de Barbalha–CE.

PROPOSIÇÕES DA ORDEM DO DIA

MATÉRIA SOBRE A MESA



I. Projeto de Lei Ordinária nº 68/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Dispões sobre a
alteração de Dipositivos da Lei Nº 2.624/2022, da forma que indica e
dá outras providências.

II. Projeto de Lei Ordinária nº 71/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Dispõe sobre a
denominação de Unidade Básica de Saúde que indica e dá outras
providências.

III. Projeto de Lei Ordinária nº 72/2025, de autoria do(a) Poder
Executivo Municipal DR. GUILHERME, que Autoriza a Permuta da
finalidade de Imóvel de propriedade do Município de Barbalha/CE,
da forma que indica e dá outras providências.

IV. Requerimento Legislativo nº 778/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos, com
cópia a Empresa Prourbi, solicitando a iluminação pública da
estrada que liga a Comunidade do Barro Branco a Santana II.

V. Requerimento Legislativo nº 779/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ODAIR MATOS, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Educação, com cópia ao Prefeito Municipal,
Dr. Guilherme Saraiva, solicitando abertura de mesa de negociação
e estudo para tratar sobre o aumento salarial dos professores
temporários do nosso Município.

VI. Requerimento Legislativo nº 783/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MATHEUS SARAIVA, que Requer que seja enviado
ofício ao Prefeito Municipal, Dr. Gulherme Saraiva, com cópia ao
responsável pela causa animal no Município de Barbalha,
solicitando providências no sentido de que seja realizado um novo
convênio com instituição/organização habilitada para prestar
assistência aos animais do Município, tendo em vista denúncias da
população quanto à ausência de convênio ativo para apoio e
proteção da causa animal.

VII. Requerimento Legislativo nº 784/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com cópia à Secretaria
Municipal de Infraestrura e Serviços Públicos, solicitando a
execução de calçamento/pavimentação do Bairro Alto da Seriama,
como também, a restruturação da entrada principal do Bairro.

VIII. Requerimento Legislativo nº 785/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Saúde solicitando a inclusão e divugação
de calendário de ações referente à passagem do carro fumacê nas
ruas do Bairro Cirolândia, com o objetivo de diminuir a infestação
de mosquitos, como o Aedes Aegypti.



IX. Requerimento Legislativo nº 786/2025, de autoria do(a)
Parlamentar RILDO TELES, que Requer que seja enviado ofício ao
Governado do Estado do Ceará, Sr. Elmano de Freitas, com cópia ao
Secretário da Casa Civil do Estado do Ceará, Sr. Chagas Vieira,
solicitando a inclusão da Região Metropolitana do Cariri no
programa VaiVem do Governo do Estado.

X. Requerimento Legislativo nº 787/2025, de autoria do(a)
Parlamentar MARCELO JÚNIOR, que Requer que seja enviado
ofício ao Secretária de Recursos Hídricos do Estado do Ceará, Sr.
Fernando Santana, solicitando a perfuração de um poço profundo
para a comunidade do Sítio Terezas, localizado no Distrito de
Arajara, Município de Barbalha-CE, visando melhorar o sistema de
abatecimento da comunidade, haja vista, hoje o abastecimento de
aguá ser insuficiente.

XI. Requerimento Legislativo nº 788/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos
solicitando a implantação de novos postes de iluminação pública,
extendendo a rede elétrica, no loteamento Morada do Cisney, haja
vista, algumas ruas estão com a iluminação pública precária.

XII. Requerimento Legislativo nº 789/2025, de autoria do(a)
Parlamentar DORIVAN, que Requer que seja enviado ofício ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, com cópia à Secretaria
Municipal de infraestrutura e Serviços Públicos, solicitando a
limpeza dos canais do Riacho do Ouro e Riacho Seco, localizado no
Bairro Bela Vista. Haja vista a aproximação do periodo de chuvas, a
limpeza torna necessária para evitar inudações e trantornos para os
moradores.

XIII. Requerimento Legislativo nº 790/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos Hídricos
solicitando serviços de limpeza, capinação e podas de árvores na
Rua L-12, localizada no Bairro do Rosário.

XIV
.

Requerimento Legislativo nº 791/2025, de autoria do(a)
Parlamentar GELY DO HOSPITAL, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópias à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos e ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
que sejam tomadas medidas urgentes referentes ao processo de
erosão às magens do Riacho do ouro, que vem ameaçando a
estrutura de algumas residênicas localizadas na rua Divino
Salvador.



XV. Requerimento Legislativo nº 792/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANDRE FEITOSA, que Requer que seja enviado ofício à
Secrataria Municipal de Juventude e Esportes, com cópia à
Empresa PROURBI, solicitando que seja resolvido os problemas da
iluminação da quadra de Skate e de quadra de Areia localizadas no
Parque da Cidade, haja vista que os locais encontram-se sem
iluminação adequeda há algum tempo.

XVI
.

Requerimento Legislativo nº 793/2025, de autoria do(a)
Parlamentar EPITÁCIO CRUZ, que Requer que seja enviado ofício à
Secretaria Municipal de Juventude e Esportes, com cópia ao
Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando a reforma das
quadras de esporte das comunidades do Sítio Brejinho, Casas
Populares e Bairro do Rosário.

XVI
I.

Requerimento Legislativo nº 794/2025, de autoria do(a)
Parlamentar ANTENOR AMORIM, que Requer que seja enviado
ofício à Superintendencia de Obras Públicas (SOP), com cópias ao
DETRAN-CE, ao DEMUTRAN e ao Prefeito Municipal, solicitando
que seja implementada lombadas na CE-293, que liga a cidade de
Barbalha ao Distrito do Arajara, mais precisamente nas
proximidades do Sítio Cabeceiras, tendo em vista o elevado índice
de acidentes ocorridos nos últimos meses.

XVI
II.

Requerimento Legislativo nº 795/2025, de autoria do(a)
Parlamentar CAPITÃO MARCUS, que Requer que seja enviado
ofício ao Diretor do Departamento Municipal de Trânsito -
DEMUTRAN -, Sr. Everardo Pinto Camurça, solicitando que seja
disponibilizado diariamente - destacadamente nos dias úteis - uma
equipe de agentes para auxíliar no fluxo do trânsito na rotatória
localizada da entrada da cidade - no encontro da Avenida Costa
Cavalcante com a José Bernadino - no horário das 6:30 às 08:00
horas.

XIX. Requerimento Legislativo nº 796/2025, de autoria do(a)
Parlamentar PROFESSOR ILÂNIO, que Requer que seja enviado
ofício à Secretaria Municipal de Infraestrutura e Serviços Públicos,
com cópias à Secretaria Municipal de Meio Ambiente e Recursos
Hídricos, e ao Prefeito Municipal, Dr. Guilherme Saraiva, solicitando
o recapeamento asfáltico, a melhoria do calçamento, a limpeza das
vias, o roço e a poda de árvores no Loteamento Jardim dos Ipês,
localizado no município de Barbalha–CE.

XX. Projeto de indicação nº 6/2025, de autoria do(a) Parlamentar ALEX
SARAIVA, que AUTORIZA O PODER EXECUTIVO MUNICIPAL A
IMPLANTAR O CENTRO ESPECIALIZADO EM REABILITAÇÃO (CER)
MUNICIPAL DE BARBALHA E ESTABELECE SUAS DIRETRIZES E
OBJETIVOS.

ORADORES DA PALAVRA FACULTADA



ORADORES INSCRITOS

I. EPITÁCIO CRUZ

II. CAPITÃO MARCUS

III. PROFESSOR ILÂNIO

IV. RILDO TELES

V. DORIVAN


